



Следователи установили местонахождение подростков, пропавших накануне в Сочи

Следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю в рамках проведения доследственной проверки установлено местонахождение несовершеннолетних, которые ушли из дома 31 марта 2023 года.

Установлено, что 31 марта 2023 года подростки самостоятельно ушли гулять и домой не вернулись. Родители мальчиков сначала предприняли попытки самостоятельно найти детей, но не найдя их, обратились в правоохранительные органы. По данному факту территориальным следственным отделом СКР по краю была незамедлительно организована доследственная проверка.

В настоящее время совместно с сотрудниками полиции местонахождение всех подростков установлено, с ними работает следователь, в ближайшее время они будут переданы родителям. Со слов несовершеннолетних, они самостоятельно, без принуждения, ушли из дома, так как хотели погулять без присмотра взрослых, за время отсутствия противоправных действий в отношении них не совершалось.

Продолжаются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



02 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1778228>